



无线瑞安



浙江新闻客户端

巧做“加减乘除” 释放发展活力 我市不断推进全面深化改革

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 许云剑 陈剑)在为民服务上“加”力,在资源配置上“减”负,在行政管理上“乘”效,在行政审批上“除”冗。我市巧做“加减乘除”,不断推进全面深化改革,释放发展活力。这是记者昨日从相关部门获悉的。

“不用专门跑到市里,在塘下就可办理业务,真得方便多了。”近日,塘下镇官溪村经济合作社工作人员来塘下住建审批窗口申请办理初步设计批复和总平审批手续。官溪村便利办事得益于我市在塘下开展市镇审批同权改革试点。据悉,我市按

需下放基建类等事权58项,去年共办理下放事权6272件次。除了在塘下开展市镇审批同权改革试点外,我市大力推进“四单一网”建设,2014年精简行政权力事项5854项,精简比例达60%,方便群众办事。

我市资源要素少、配置难,且资源利用率低,如何使有限的资源实现资源利用最大化?“通过改革,在资源配置上,实现‘减’负。”市发改局相关人员说,我市开展要素资源市场化配置综合改革,成功申报省资源要素市场化配置改革首批扩面县和温州唯一的省土地管理审批权限先行下放

试点县,初步建立以电产比和电税比为评价标准的综合评价机制,组建了浙江股权交易中心瑞安运营中心和市排污权交易中心,促进产业转型。

瑞网议事厅是全省首个“一平台四通道”全媒体网络问政综合体。日前,市民在瑞网议事厅反映:在市政府后面安强路一隔离桩被人拔走。不久,交警大队回复:隔离桩已修复,将加强对交通设施监管,加强宣传力度,确保交通设施齐全。今年以来,瑞网议事厅共办理投诉咨询建议5030条,回复率达99.62%。此外,今年以来,12345市长热线已受理来

电来件43195件。“政府管理方式要与审批权力下放、职权事项清理结合起来,重心要从事前审批向事中事后监管转变,做到‘放’和‘管’两个轮子一起转,实现在行政管理上‘倍乘效应’。”市发改局相关人员说,我市正在筹建市综合行政执法局,开展镇街站所综合执法试点。

当前,在市场经济体制和社会发育日益成熟,一些行政审批项目已成“行政冗余”,我市着力在行政审批上实现“除”冗。我市深化行政审批制度改革,建立行政审批联席会议制度和重大项目实现专家组审查制度,开

展企业投资高效审批试点;推进中介组织规范清理,优化削减11类20项中介事项,取消4类中介收费行为,中介服务时限进一步压缩。

据悉,日前召开的市委全面深化改革领导小组第二次全体(扩大)会议审议通过了《瑞安市30项重点突破改革项目建议方案(审议稿)》等文本。文本中的30个项目,是今年市本级需要重点突破的改革项目,也是我市今年抓改革工作的主载体、主抓手,以经济体制改革为重点,涵盖十大改革领域,包含16项省级以上改革试点等。

校园演练 防震减灾

昨日,市集云实验学校开展防地震应急演练活动。学生们在上课时突遇地震,在听到警报声后迅速寻找物体躲避。当天是“5·12防震减灾日”,我市各学校纷纷举行演练活动,以提高师生的防震减灾意识和自救自护逃生能力。

(记者 庄颖昶)



《搬家第一天就遭遇严重烧伤 芙蓉一家四口急需您的帮助》后续

一家人牵动一座城 昨募捐超280万元

在现场 5版

点火前先闻室内有无液化气味……
燃气安全用 安心每一天



飞云江北岸滨江景观带蓝图已现
二十里滨江将穿“美丽霓裳”

聚焦点 8、9版

责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbbj@126.com

激活瑞安农商行市民卡

实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

瑞安农商银行 4008057702, 96596

浙商银行 温州瑞安支行

CHINA ZHESHANG BANK WENZHOUREN SUB-BRANCH

增金宝

享基金收益 如活期便利

咨询:66805982 浙商银行微信

七日年化收益率: 持牌理财 6.0%以上

中国银行瑞安支行

中行“消费通” 信用卡分期付款业务 受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行

新客专属理财 5万起点 预期年化收益率5.3%

抢购热线: 08806902

5月16日 新湖城市展厅 重磅开放

新湖广场 金|银|座

6668 6666 6565 0608

百姓事 6版